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1)555 + 638= ___ 2)4593 + 173 = __
3)1921- 1712 = ______ 4155-735 = ____
5)5-45= _ 6)6,6 20=_____
7)360:6=__ 8)4505:5=__
9;av30=__ 10) % av 200 =

11)85% = 12)110% = ______
13)1= 14)z =
15)0,333=__ 16)0,02=__
in

mi=___ 18) - =

19) 25% = 20075% =___

21) 0,65 = 22)01=___



23)33,33 ~ 24)445~ __

25) 67,31 ~ 26008991~ __

27) Hvussu négvir dagar eru i einum 4ri?
28) Hvussu négvir dagar eru i Mai?
29) Hvussu négv sekund eru i einum tima?

30) Hvussu négvir minuttir er %timi?

8cm

3) V= 32) V= 33) V=



SKRINA "Som  TIN POTENS  £i4LKn RORNA

34 42+42=
33 33237 L
34 ol g2 = 34 22+22+20 -
35 s5*-5? =
26 —2° =
24 -3 T—
19 2042 4224+73 = N
20 6-6%.6-6 = 277 ———
28 42.7? =

48 Helvtinav 10*+10° =

45 2*-20-27 -

34) x°-x-x° = 46 3 +3°+30 T E———

35) 4°:4° =

44 10°-10° - 107 =

26. 105 =_ 45 2P+ 40 =

27. 103 - 20 =

35. 32-3.2 =

36. 104 + 103 + 102 =

43. 10* +10° +10 =

44 10°+10+10% =

i

44. 10*-10° -10

45 10°-10-10"° =



